## 上海市北高新股份有限公司 关于参与投资的基金完成私募投资基金备案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海市北高新股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 12 月 21 日召开了第九届董事会第五十三次会议,审议通过了《关于公司对外投资合伙企业的议案》。同意公司以自有资金通过增资形式向交融君泓三期(大同)股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"合伙企业"或"基金")投资人民币 2,030.00万元,本次投资完成后,公司作为该合伙企业的有限合伙人,占合伙企业 11.71%份额,并授权公司经营层负责签署合伙协议并根据合伙协议的约定行使相关责任和权利。基金总规模为人民币 17,330.00 万元,由交银资本管理有限公司担任普通合伙人和基金管理人,基金不设投决会,专项投资于英韧科技股份有限公司最新轮次增资项目。具体内容详见公司通过上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《市北高新关于对外投资合伙企业的公告》(临2023-038)。

近日,公司收到基金管理人交银资本管理有限公司通知,基金已根据相关 法律法规的要求,在中国证券投资基金业协会完成了私募投资基金备案手续, 取得了《私募投资基金备案证明》,基金备案情况如下:

- 1、备案编码: **SAFC54**
- 2、基金名称:交融君泓三期(大同)股权投资合伙企业(有限合伙)
- 3、管理人名称: 交银资本管理有限公司
- 4、托管人名称:交通银行股份有限公司
- 5、备案日期: 2023年12月29日

公司将持续关注基金的后续进展情况,并严格按照有关法律、法规的规定和要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

备查文件:

《交融君泓三期(大同)股权投资合伙企业(有限合伙)私募投资基金备案证明》

特此公告。

上海市北高新股份有限公司董事会 二〇二四年一月三日